Universita di Pisa - Corso di Laurea in Informatica
Analisi Matematica A

esempio di test n.1

Domanda 1 L’insieme di definizione della funzione f(z) = /8 — e? log |z — 1|

A) ha massimo ma non ha minimo B) & limitato ma non ha minimo
C) ha sia massimo che minimo D) non ¢ limitato né superiormente né inferiormente
log(x + 1)

Domanda 2 La funzione f : (0,00) — R definita da f(x) =

4
Jx
A) ha massimo B) ¢ limitata ma non ha massimo
C) & limitata inferiormente ma non superiormente D) & limitata superiormente ma non inferiormente

|z|2 log |z| sez #0
Domanda 3 Nel punto z = 0 la funzione definita da f(x) =

0 sex =10
A) & continua ma non & derivabile B) e derivabile
C) non & continua D) & derivabile a destra ma non a sinistra
. 71' . x sin(3x

Domanda 4 La funzione f : (07 7) — R definita da f(z) = #

2 sin”(2z)
A) ha minimo ma non ha massimo B) ¢ limitata ma non ha né massimo né minimo
C) non & limitata né superiormente né inferiormente D) & limitata superiormente ma non inferiormente

Domanda 5
I V2 4 8x — Va2
1m =

T—00 sin(z~3)

A) non esiste B) 0 C) g D) —

Domanda 6

lim sinz sin — =
T—r00 €T

A)1 B) non esiste C) +o0 D)o
. ™ T .
Domanda 7 La funzione f : (Z’ 5) — R definita da f(z) = log(log(tan x))

A) ¢ iniettiva ma non surgettiva B) & surgettiva ma non iniettiva
C) non ¢ né iniettiva né surgettiva D) & bigettiva

log x
20+ 1
A) ha sia massimo che minimo B) non ha né massimo né minimo
C) ha minimo ma non ha massimo D) ha massimo ma non ha minimo

Domanda 8 La funzione f : (0,00) — R definita da f(x)

1
Domanda 9 La funzione f : (0,00) — R definita da f(z) = 22 sin —
x

A) ha un asintoto obliquo B) ha un asintoto verticale
C) ha un asintoto orizzontale D) non ha asintoti di nessun tipo

Domanda 10 L’insieme {xl zeR, z > 1} e

A) limitato B) limitato superiormente ma non inferiormente
C) non limitato né inferiormente né superiormente D) limitato inferiormente ma non superiormente




